



## **В Следственном комитете Российской Федерации состоялось оперативное совещание по вопросам расследования преступлений прошлых лет**



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел оперативное совещание посредством видео-конференц-связи с руководителями подразделений центрального аппарата ведомства, региональных следственных органов и образовательных учреждений СК России.

На совещании обсуждалось состояние работы по раскрытию преступлений прошлых лет, а также другие организационные вопросы.

Обсуждая результаты работы по раскрытию преступлений прошлых лет, Александр Бастрыкин констатировал, что за 5 месяцев 2020 года показатели раскрываемости таких особо тяжких преступлений, как убийства, причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

потерпевшего, и изнасилования, находятся на высоком уровне. Так, за указанный период текущего года раскрыто 97,5% убийств, 98,4% причинений тяжкого вреда здоровью, повлекших смерть потерпевших, и 97,8% изнасилований. Председатель Следственного комитета указал руководителям региональных следственных подразделений на необходимость активизации работы по раскрытию преступлений прошлых лет именно по указанным категориям особо тяжких преступлений. При этом глава ведомства поручил обновить составы аналитических групп по раскрытию преступлений прошлых лет, включив туда наиболее опытных следователей, тяготеющих к такой работе. Помимо этого глава ведомства призвал подчиненных активнее привлекать к раскрытию преступлений сотрудников Главного управления криминалистики (Криминалистический центр) СК России, а также обращаться за помощью к специалистам создаваемого экспертного учреждения ведомства.

Что касается раскрываемости преступлений прошлых лет, то наиболее активно на данном направлении деятельности в текущем году работали следственные подразделения, расположенные в республиках Удмуртия и Саха (Якутия), Камчатском крае, Ямало-Ненецком автономном округе, Астраханской, Белгородской и Оренбургской областях.

В ходе совещания Председатель СК России заслушал руководителей ряда следственных управлений с докладами о причинах имеющихся недостатков и мерах по их исправлению и дал конкретные указания, в отдельных случаях назначив служебные проверки для анализа со стороны центрального аппарата в регионах упущений в работе по раскрытию преступлений прошлых лет.

На совещании Председателю было доложено о подготовке мероприятий, приуроченных к открытию судебно-экспертного учреждения в системе СК России и профессиональному празднику - Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации.

В рамках совещания глава ведомства также заслушал доклады руководителей следственных подразделений по резонансным происшествиям, ход следствия по отдельным преступлениям и дал необходимые указания.

Официальный представитель СК России С. Петренко

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---



14 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1482034>